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        3333        20202020        1111ماليماليماليماليمديريت مديريت مديريت مديريت         
        60606060        60606060        1214030121403012140301214030    - - - - حسابداريحسابداريحسابداريحسابداري        

         -- -- -- --                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي

  :ارزش آتي و ارزش فعلي به ترتيب  كاهش نرخ بهرهبا  .1

  . ابدافزايش و افزايش مي ي. ب    .افزايش و كاهش مي يابد. الف  

  مي يابد افزايشكاهش و .د    كاهش و كاهش مي يابد .ج  

ساليانه بهره پرداخت مي كند سرمايه گذاري نموده است % 12ريال در حسابي كه 2000و 1000، دوم به ترتيب فردي در ابتداي سال اول.2

  اصل و سود سرمايه گذاري وي در پايان سال سوم چندريال است؟

  ريال360/3. د  ريال913/3. ج  يالر494/3. ب  ريال763/3. الف  

  :NPVنرخي است كه با آن  (IRR)نرخ بازده داخلي . 3

  .بزرگتر از صفر مي شود. ب    .كوچكتر از صفر مي شود. الف  

  .برابر با يك مي شود. د    .برابر با صفر مي شود. ج  

  ريال باشد سود مورد انتظار چند ريال است؟200 است اگر قيمت سهام در حال حاضر% 6و نرخ رشد سود % 16نرخ بازده مورد انتظار . 4

  ريال 32. د  ريال2000. ج  ريال20. ب  ريال120. الف  

  ريال  و مبلغ  000/1ريال مي باشد در حاليكه  سود پروژه ب  000/12ريال و مبلغ سرمايه گذاري آن  1000سود پروژه الف . 5

  م گزينه درست است؟كدا. ريال  مي باشد  000/11ب مبلغ  پروژهسرمايه گذاري 

  .طرح الف بالاتر از طرح ب است ARR. ب  .پروژه الف مناسب است ARRبر اساس . الف  

  .تفاوتي ندارد ARRدو طرح از نظر . د  .پروژه ب مناسب است ARRبر اساس . ج  

  ؟ريال  دريافت شود اقساط  هر سال چند ريال است 000/000/80به مبلغ % 12ساله با  نرخ  3اگر وامي . 6

  ريال 918/307/33.د  ريال 666/266/36. ج  ريال666/666/26. ب  ريال  918/307/31. الف  

  چند ريال % 18ريال نياز دارد مبلغ سرمايه گذاري ساليانه با نرخ بهره  000/000/75فردي در پايان سال سوم براي خريد خودرو مبلغ .7

  مي باشد؟

  ريال  445/782/19. د  ريال 401/400/25. ج  ريال 432/995/22. ب  ريال 289/994/20.الف  

بهاي تمام شده بهاي تمام شده بهاي تمام شده بهاي تمام شده . . . . ريال افزايش مي يابدريال افزايش مي يابدريال افزايش مي يابدريال افزايش مي يابد    2222////000000000000////000000000000ريال و هزينه هاي نقدي شركت ريال و هزينه هاي نقدي شركت ريال و هزينه هاي نقدي شركت ريال و هزينه هاي نقدي شركت     7777////000000000000////000000000000با خريد ماشين آلاتي درآمدهاي شركت با خريد ماشين آلاتي درآمدهاي شركت با خريد ماشين آلاتي درآمدهاي شركت با خريد ماشين آلاتي درآمدهاي شركت  *

ك خط مستقيم ك خط مستقيم ك خط مستقيم ك خط مستقيم اگر روش استهلااگر روش استهلااگر روش استهلااگر روش استهلا....سال بر  آورده شده استسال بر  آورده شده استسال بر  آورده شده استسال بر  آورده شده است    4444ريال و عمر مفيد ريال و عمر مفيد ريال و عمر مفيد ريال و عمر مفيد     2222////000000000000////000000000000اسقاطاسقاطاسقاطاسقاطريال ، ارزش ريال ، ارزش ريال ، ارزش ريال ، ارزش     14141414////000000000000////000000000000ماشين آلات ماشين آلات ماشين آلات ماشين آلات 

        پاسخ دهيدپاسخ دهيدپاسخ دهيدپاسخ دهيد    10101010    اليالياليالي    8888باشد به سوالات باشد به سوالات باشد به سوالات باشد به سوالات % % % % 25252525و نرخ ماليات و نرخ ماليات و نرخ ماليات و نرخ ماليات 
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        3333        20202020        1111ي ي ي ي مالمالمالمالمديريت مديريت مديريت مديريت         
        60606060        60606060        1214030121403012140301214030    - - - - حسابداريحسابداريحسابداريحسابداري        

         -- -- -- --                ****        
        ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب         ))))1111((((يك يك يك يك         

  )بر اساس متوسط سرمايه گذاري( چند درصد است؟  ARRنرخ بازده حسابداري . 8

  %2/14. د  %48/ 2. ج  % 7/10. ب  % 75/18. الف  

  دوره  بازگشت سرمايه چند سال است؟ متوسط.9

  سال 73/3. د  سال 8/2. ج  سال 2. ب  سال 11/3. الف  

  چند ريال است؟) خالص ارزش فعلي(NPVدرصد مبلغ  16با نرخ مورد انتظار 10

  +187/408/1. د  -408187/1. ج  -605/303. ب  +605/303. الف  

. است% 10ريال و نرخ بازده مورد انتظار بازار  000/4نده د سهام سال آيريال ، سو 000/40اضر قيمت سهام شركت چالوس در حال ح. 11

  ي شركت چقدر است؟تادرصد باشد ب 5ون ريسك بددرصد و نرخ بازده  5اگر نرخ رشد شركت 

  2. د  1. ج  - 2. ب  -1. الف  

  كاهش يابد، ميزان تغيير در بازدهي چقدر خواهد بود؟% 20اگر شاخص بازار . مي باشد 4/1اي شركت محمودآباد تب.12

  %+20. د  -%14. ج  -%28. ب  -%20. الف  

  :اي سهام شركتبتبا افزايش . 13

  .نرخ بازده بدون ريسك كاهش مي يابد. ب  .نرخ مورد انتظار افزايش مي يابد. الف  

  .نرخ بازده بازار افزايش مي يابد. د  .ن ريسك افزايش مي يابدنرخ بازده بدو. ج  

  خريداري كند كدام ريسك را كاهش مي دهد؟اگر شخصي سهام شركت هاي مختلف را به جاي سهام يك شركت . 14

  عملياتي. د  مالي.ج  سيستماتيك غير. ب  سيستماتيك. الف  

  ريال فروخت بازده وي چند درصد است؟ 800/3ال سود نقدي آنرا به بهاي ري 700س از دريافت پريال خريد و  4000فردي سهامي را .15

  %5/17. د  %5/12. ج  %20. ب  %5/22. الف  

  معمولاً نرخ هزينه سرمايه كداميك از موارد زير بيشتر است؟. 16

  سهام عادي. د  سهام ممتاز. ج  اوراق قرضه. ب  اوراق مشاركت . الف  

بدهي . 17
2

1
باشد % 24و نرخ هزينه سرمايه سهام عادي % 15ارزش بازار  سهام عادي شركت تهران مي باشد اگر نرخ هزينه سرمايه بدهي  

  متوسط هزينه سرمايه كدام است؟

  %5/19.د  %12. ج  %21. ب  %24. الف  
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        3333        20202020        1111    ماليماليماليماليمديريت مديريت مديريت مديريت                                                             
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        ب ب ب ب ماشين حساماشين حساماشين حساماشين حسا        ))))1111((((يك يك يك يك         

  :اگر شركتي معاف از ماليات باشد نرخ هزينه سرمايه بدهي.18

  .نرخ  بهره بدهي استاز  كمتر.ب  .برابر بانرخ  بهره بدهي است. الف  

  .ه استمايرزينه سهوي متوسط امس .د  .نرخ  بهره بدهي استاز ر يشتب .ج  

  :باشد مبلغ اوراق قرضه% 13زار ريال و نرخ بهره با100اسمي اگر ارزش . است% 12نرخ بهره اوراق قرضه .19

  .قابل تعيين نمي باشد.د  .ريال است 100كمتر از . ج  .ريال است 100بيشتر از . ب  .ريال است 100برابر با . الف  

  كدام روش بودجه بندي سرمايه اي  به ارزش زماني پول توجه مي كند؟.20

    معكوس دوره برگشت سرمايه. ب    نرخ بازده حسابداري. الف  

  شاخص سودآوري. د    دوره برگشت سرمايه. ج  

        سوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحي

سال جريان نقدي خواهد  5ريال به مدت  000/6ريال خريداري كند كه ساليانه  000/20مي خواهد ماشين آلاتي را به قيمت  شركتي.1

  )نمره 5/2(شاخص سود آوري چقدر است؟% 11ريال برآورد شود با نرخ مورد انتظار  000/2 اسقاطداشت اگر ارزش 

  

  با مشخصات زير سرمايه گذاري كند» ب« و » الف« سرمايه گذاري مي خواهد به طور مساوي در دو سهم  .2

  سهام ب  سهام الف  شرح 

  %15  %12  نرخ بازده مورد انتظار

  %22  %15  انحراف معيار

  )نمره 3(سرمايه گذاري چقدر است؟ دسب باشد نرخ بازده مورد انتظار و انحراف معيار% 20ريب همبستگي بين بازده دو سهم ضاگر 

  

فروخته شده و ماشين ريال ميليون  2به مبلغ ريال ميليون  4ميليون ريال ، ارزش دفتري  10يك دستگاه ماشين آلات به بهاي تمام شده .3

  ريال است؟باشد مبلغ خالص سرمايه گذاري طرح چند % 25اگر نرخ ماليات . ميليون جايگزين شده است 20آلاتي به مبلغ 

  )نمره 5/2(

  

  


